(#%&=2)

FR21FEREFHEHICEVVTERITOSNE
EEOBMITRARFICOWNT

HE& L SEEMEERFELES
HERBEEASL e
HEEERD=6HD
A @;ﬁﬁ”ﬁ‘%"*’?ﬁ 5025835 H
R ET ERSOET RS (5000 H )
(GERIRAZE) 258AM)
TER24EE L LR T
B| 128113 A0EENES 3,7048 5 H
(A-C)
c| #IT(RE)FEHE 11,3218 5H
EXVAURORET  |mamizouci, TR, BRHGT R,
E
(BA1T R 5AKE) 3,7048 5 H
F SBRAESERRAZEIZONT
N M S N h JEFH%%E JEFH”IA
#BE LEZEBERAEFZEIRLTLSER (BEEM) ()
JES HeRpl-ESEEm 500085 M 24,870,372
e B
B 0EFAHM 0

EfE

BRE-#AE

T DOt ESE

A L EMAT 0E B
TR AT A 0E %5 ]
A L MR 13455 H
T e 268E 5
TR L EMAT 198E 5
e 484E T H

B EAE O
TR LB A 2378 5 H




(#%&=2)

HITEAEE(C)D
TRAEET LA 08/ H
D #ITEAEE (C)DAER B{i:H
XA #B XHE® X %8 XHEEFLE
4B |gHe %Z,‘%Eﬂiﬁfgﬁ* BERAE | 45 000,000|E22 4424
1B |are Egﬁﬁ%ﬁffé E{RES 17,000,000 B2 417 %
A 5B 515 B B KX I
48 REN D44 B4y (BB I ) 186,200|VEEERE E 142
" WNAZ E0E ST H B SRl F Ak —
4R wEE DAtE4 B4 ([ S B 5 7.636|IBEEHE 14
=
4R |EnE %gg%m ;t*m%ﬁ’* 20,560\ LA = (£ = 5
48 k& gﬁ%ﬁﬁ%gi%ﬁﬁj 1,640 5 14
iE iUl .
A |ZEEM OSTo bR EHEAF 28,704 EAT FEEE I
BE 3124 K XHMZE
ERERAEN AT
58 |BEs g%igiﬁm U8 | ) ee2250|(—it) EEEEHS
. WEWE T AR, EEE:
°A BB RExEpiay 26498 LB Tt
SR P EiER LSRR soooo] LAT-ECE LK
R P ERREASRRAER sors| DEAEEEER
< ' =R &5
5B |gfe E:Eﬁ%ﬁngﬁﬁﬁ% | 5,000,000| FHEES %
58 |=2 RS ZANmRARE 297284\ BB B 2%
- BIERREESEERE =
5H wEE = ﬁét;;ﬂ:;ﬂé 26,000(ZE 14
(=J l/'R—LZl' $n§n+7i‘ =
58 |#HE#E NP2t TR e 78,000 X E3%
7= I
R . TREARERFRANR  olmass
5H wRE EfffEREEEEENRE 1,730 B E 34
A BAME FARHEER i BEBWE BER
— e T TEpEss —ihs wE
b \ 0 a B 2 5 = "E’
oA A RH14 7 5 2 RIRE P30\ S mmiEs
SR |EEERUERES ([Tl rRARIESH Y 4100 RERT 218
- ,
5A (mAsRUEEs (TRl ERREED 10,000| 2% B2 77 5 ST 43 A
) HENABBREXICET D NECHvEZILY
58 FRAHMRVERH |[HREOEEH/EZLH(ER 58,170|) a—>a kK4t
24FEAR85) REFE % &
A |mrmocon  |FRERRERFERER| oo [EItOv5REA
b L 3=
R PSRN | 1113 3L T 3o — (RT3
5A  |FRETOH {fl’:? %ﬁ'rﬁgﬂ%ﬁ$%ﬁﬁ 25012 (BR) Ja—Tx/\Y
FERIEEBRREERRET R =
A |BREORER  |FSY—28 7S 360 DA AR R
F—E%&RK =
NARGBEXERBEES
5R B iFJﬂZ24E4H 7 (EEBUR 144472|B 2 ERABE 14
&h)




(#%&=2)

D ¥\fTiFAEE (C)DINER B[
. HZEEm '
58 |BREAR ; )Lj‘bﬁ%¥ﬁ$$ﬁﬁ9’r 24 979\l XL HEAH
£5i04 BHRUR |EMEES AT LHEE: DURFEASZRR
REN ¥ | Emmasnnme | 2008228 LERXTEER
_ = 5
HAZFRIETHE S n -
58 |4REN 24¢%H,§(§§§&£ﬂ$m 186,200 IB5ERE 2 14
s NABERIETH S - -
5H WIRH 24¢%Hﬁ‘(l’£?’:§ﬁ§&£ﬂ$ﬁt 7.636]REER 1%
PR !E t
5H "’gE {gﬁa’ﬁﬁgﬁ;%ﬁﬁ NF 10,000| LA =IXZE
L _;ﬂ :%'\ 1 E‘ s
5H "’gE Fﬁ@];&ﬁwﬁl%{fﬂﬁ THE 32,000( LA (X5
4 *&%E ~EJE: 1 s
5H "’isE t)ﬁﬁ’ﬁ’*wﬁ”ﬁﬁ;% 42,984|IUART= £ IE
i FEPR IR EETIE :
58 |&BE @JEEE’?L#%E$$FE 19,000 LA =1 E
i i AAERBEHEEZIA N
4 B-ERERIRME N
5H ‘’EE ,gﬁﬁ,_frﬁgﬁw FRH 79.255| LA =1L fEfth 14t
FEIEZERR %5 -
i+ 4%\ > e [T
R P AEERERAHEEAR s790lmAsE
SERERE A =R
5ﬁ )‘iﬁﬁ ﬁgﬂgﬁﬁj/gjb$ﬁnk$$ 500 %551 %
e BEaWE - ZAZE &
68 ‘’5E Jlagrons tﬁg}fﬁﬁgﬁ’* 21,320( LA =L JE
- EEMFERHEESERA—IL a2 ¥
6A |RBE#H giﬁjﬁ = 16,743 g{é’%ﬁ HA=H
g = (S ]
6A  |WER mEER  |JonrRERESD 3,150[ Rt R & B AT
68 |BRE IO |EMEEEESEREES 1176 %g* 74 WIHE
of  |ZER tom  |TREPRERBERAR vs0a7| ST TOVIRERER
— ;;;E%Eg- S EHEES ' A=t h3%
6 A 58 m%#mé&eﬁ = 315,030| BB E 24
e oE ]
6R  |sRiE% <U§§§zﬂ’;‘f§m{%i$$59 100,000| 5571 4
FEBR ]
6A |k <U§§§2’;‘f§ﬁ%§$$59 29,580| ST 1 4
7= it
6A  |ik®E g*ﬁﬁﬁgﬁ%%ﬁgﬁ 102,090| B 5 8%
68 k& %gg&%ﬁgii@mgﬁ% 5880|844
S i NABE IZEd 5 NECF+E#)L
68 |ERAMRUVERGH [HREOESHEZHCEER 58,170 U:L—:/E‘/?%)Et{%*i
%{2&@25; o) REFE % &
6A |FRETOH m;&g%ﬁ’*%p‘kﬁ'l*ﬁﬁ;% 103,340 (#) X—/%L
of  |ZRE tom |ERPDRIERERAR | PIEEEOIIR
oA |mmm com  |[RE ERRRRABER S PERSZIEY,
BHES 39728 4 1 34
~ NABROAERBAES
68 B2 il;;ﬂzz4¢5ﬁﬁ(l’£?§ﬁ&% 151,696| B X ERBE 14
%“/\/’“‘ﬁ" BaiEd= .n -
68  |4REN 24¢%H,§(§§§&£ﬂ$m 186,200|IESEHE 2 14
s NABERIETR S o -
6H WIRH 24¢%Hﬁ(l’£?’:§ﬁ§&£ﬂ$ﬁt 7.636]REER 1 %




(#%&=2)

D #ITEAZE(C)DAR Bii-{
" A AEERUE ST B 45 51 SR EN e
4L = AT 5] ’j Y EE E;RE
n \ EZmW %=
6R |&RB#H #;\L\(SH;:L‘) > 5580\ m 2
oA e KSR P .
GE )‘iﬁﬁ ﬁgﬁ%ﬂ&é}yg}b*ﬁgﬁ$$ 800 H&éz%
HERFREHREEERY . A
EEET Ll kb SCYEAM | 4,000,000 Egg% BX R
§§§$§§%%$$(% BEEAN =B
ST ATt = BB — %%t Z=
7H REEH ﬁﬁ)ﬁ B ‘ 2,500,000 Bt e
/)-E =2 g%;gg*’”t/ 5—& 22,662,250| (—#) E BB EMS
e BEWE - ZAERELEE BEAEIEEEHR)
i HMARERVEREERS na AE
. EMEREEEERERE BEABIEERRS
7R "’gE ﬁg i 3,029 i*i ’igi@;
n ERTHE RHEE RAA—IL Ja nett
— EFERERE BEABEERAR
7H "’issE 2 = 30U pn S E T z
) 'J:'L—*‘)’v;\"‘/(ﬁ)%
A |EEnron  [EPRREEREREER g BEEEAVASE
TRERRREEEER —SRibo
~ EEEmh & e .
1A |BER-EOH  |[HEETI—SLavIER 55,440 gﬁﬁﬁﬁgt/
’)";s:)‘?:/ ?: —
A |BEE - ZOM ggﬁ%ﬁﬁgﬁ%%m’ﬁﬁ 117,864 *fffﬁ@%il—
1A |62 RORE SAFRERE | sison|snmmAE
78 mEE i;‘?f?ﬁ%%fq%ﬁ@ﬁ 78,000| £ &34
R |R%E gﬁﬁﬁﬁgﬁ%%ﬁgﬁ 120,710 8 6%
78 RE E?%ﬁﬁ%iigmﬁfﬁ 11,150/ 84 4
[ Bl R HE A#E =
7H jiiE=1 w)ﬂ-t“jxj?ini:é: ﬁﬁﬁﬁ 31,380|Bt 514
ERffERHEEEER 7 —
7R 3= ’g%%%%fi@i i 34,000|EATi14
A EEEETE B =
7R 3= Eggﬁﬁﬁ’z’%ﬁéémﬁ 2,860|ZE6%
1A |kE gg;ﬁiﬁ?*’“t/ 5—& 730|B 2 1 %
: BEWE ZAEREEE BEEHEE E€H
: SARTRIEETR S = EAEFEE EEF
R PEE kS A DA (RIEH 43,309 %igfﬁﬁt%
: B AB RIS E5HE =zt o
7H HEE s 79,497| B B FH B IRIEFR&
: SARTRIEETR S = EEFEE EEF
TR AR BA6 A A BRH 51472 g s e




(#%&=2)

D #ITEAZE(C)DAR Bii-{
: MAEREEAFBEERE
7H FRAHMRUVERER Hﬂ*"fﬁﬁﬁﬂﬁ EXBRIGE 20,040(12 /R H
B
: N ABBRBEICET D NECHvrEZILY
78 FAMRUVERGH [HREOSEH/IZHER 58,170[) 1a—ar kXt
‘24£|E§;’6\H53\)_6 ﬁﬁzﬁi— _
A |mER con  |[BRRSRLERRRAR sor| ) B EETII
BE-EREREHEER () )a—T xRy
78 ERE Ot ﬁﬁ% _ - 50,305 fhoxt
0= =] E A Ex IE E Z E =l P
15 RER RME |l s f sk FRRRBA LSS
NAUBGBARERBEES
7H B iﬁ)szﬁGHé:‘(Erﬁ*E&% 151,696| B X ERBE 14
o
5 |EEE.RBRUR HEERRERSEARE| o0 ELOEAOFE
H# Bk EaE 000 g g 117 S 2
78 |4REN 2;%%;%%&;;&%@;& 186,200 B SEBE S 1 %
SR EECEEWEEXE
7H mEE g%%ﬁ?ﬁiﬁﬁﬁ%%éé#ﬁﬁ 27,250|F 854
TR |BER gﬁﬁﬁ;fgﬁ}gﬁtﬁf&%ﬁm 7.636|IREEMIS 14
78 ‘’BE gﬁgﬁﬁgﬁ$$ﬁﬁﬁ1§ 640( v v ME#EIHR X &1t
n i NAEREEESZRA AE
A |BBR %umﬁ;? - e
SR HESERERERRRRE  oilass
7R RE %%%%gmugﬁg;§$ 685|234
78 & ;%%’%%’éﬁﬁ%ﬁ%ﬁ$ 3.280|fkE24
HERRREBREEETFA &= s T . A
8A | HORTL BT — 17,8505 AT RIS
e
e BEWE - ZAEREEE BEAEEEZ®
. EEERBRE R
. ~ EEmh & NEEMK) =
8H ‘’BE ’;;“’E%%*L _ 15.157|
8A |gHe %g%gﬂiﬁfgﬁf‘ BERME | 33 600,000\ E2 422
8A |gHe E%Eﬁ%‘%i%ﬁﬁﬁﬁ 30,800,000| 54 . BHEE 224,
ERR S LSS A AN
iE REFESR mE EIMA
8A ERE T Y-y 22,649 1, K IRMAE
_ — B4
8A |FRE Tt %?ﬂ%ﬁéﬂgﬁﬁﬁ;%ﬁ 68,132|(#R)<X—/ %)L
oA |RER tom  |VERBREREERARE o RESH ()
T Y T
A |H2 RORE SAFRERE | sison|nmmALE
8A  |#MER iﬁfﬁ%@%&éﬁ@iﬁiﬁo 50,000| &6 1 %




(#%&=2)

D BT EAE(C)DRR B
T P RERR NS R 02460/ BEOE
8H i E?ﬁﬁéﬁﬁ%ﬁ%i—;i? 46,6808 5 6%
~ZHEER EEEE .
i - Wgﬁf ERfERHEHE S £ i aalhe
~EHEMEREE
8A & ﬁﬁ’;ﬁ?&;"’a"j?ﬁéﬁ 62,500|5&EM 14
~ l/'li“ I&\i’l:l\tp _L =
z = S = ﬁﬁf FEEBEN
, B e FEIEEFIEED
8B |E#EH ﬂﬁ?ﬁmﬁ?”ﬂ%ﬁ*ﬁ 18,000,000{~ JL X H—FE RR&D
X o 3—
o BEFRERFTEEAN
- EER—L YA ME Al
8A FiH e T 2 7 5T 4,560,000 Qfﬁ EXR&D
: ML - ZAERELEE Ex5EE £€H
; SABERIERT S = EEFEE F2F
A ke RA7 A S 2 RN P30\ s mmiEs
8A |THHAR E;?gﬁgﬁ%iﬁ*m 2,140,000\ B FH# TSk
aesl NGEF = § r g %i%d =
8 |EAMRUEEY ﬁﬁjﬁfﬁgﬁﬁgimﬂ 10,000| 2% B2 77 5 ST 23 A
X HEAASRERICET S NECHrEZILY
8H FRAMRUVERH |WREOEEEZHTER 58,170 Ja—av k&t
7%4E%7AJ?’;7‘]\§)1§” EYES HR=IE
oD NABRERER N
88 |Em# zot ﬁEﬂ)ﬁllﬁ-Tff«r“/ﬂ%(ﬁZ pag7[fRARH TA7U3
3
88 |BER o |[BE ERERERERE 18,543| () ¥+ FE UH R
BE-ERFRIRHERA FHEXTEOVHIR
8A  |RAR/TOM  |upo 65804 XI5 Zm %S
NAEBRAAERBEES
8H B¢ iﬁ)ﬁzﬂﬁ?ﬁﬁ(l’é;ﬁﬂz% 151,696/ H X ERBE 14
i
A Z SRR ST B HRBN F A I
8H HREN ,%fié%ﬁf“éﬁﬁ% 186,200(/ZETHEE 14
- \AWERIBEERS I = e =
n NS ZEZH nE
R |ABA 0\ (7 52) 1) I
S P ESER SRRHAEAR PN S
8H wRE g%g:@;ﬁ%ﬁ*ﬁ%ﬁ;ﬁ% 250|858 & 14
RS AL =
8A & Ef%g —— 860|BE B 14
”_L Ha S ; #EE =
- - ?jlfﬁzg%ﬁﬁ EEE — ixgl{;;ﬁi‘“ﬁ
L P T X UE' 5_73 Hé 3 = I.K
4L ~N 5_ I na <
e s LML | R
~ZHEER EEEH ELEAVIR
9A ERE FOih #o.08 94,275 “ﬁ’fﬁiﬁ,}ﬂ%ﬁ
. s EttOovrR
oA  |FER zOM |FEEBREMERAAR soo0 AR FRS
AR AR 111.2*1
08 |ERuRUEgy |[ZREEERLES—F 160,000| (4t) 25 B BRI S
4= i -y % A& =
9A BE® FEEmE &S 341,585\ B BB 24




(#%&=2)

D #ITEAZE(C)DAR B A
t e
on  lim FREARERERAAN  oosulmaioz
9H RE zﬁéﬁiﬁizﬁégﬁﬁ) 2980|514
E
08 |RE N HEMRN B 3440/ E=ER 1 5
94 k& EbfERHEEESZEBRARE 104,680|F 5548
Y =]
on | A ERERRRERER SO E
98 |ik% ggiﬁg‘ﬁ’“t’ 5—& 2504814
) B AASRERICET S NECFrEZILY
98 FAMRUVERGH [HREOSEH/IZHER 58,170[) 1a—ar kXt
24§§8ﬁﬁ)ﬁ __ BmEX s
08 |EmE ZOM ﬁgﬁﬁ%ﬁ@*ﬁgﬁg 8.400| SHEE ()
BoDAAMBEREES EtTttFOvIRKER
9K ERE Ot %iﬁﬁé‘:"‘ i 17,0141%&%1{i
oA (AR zom  |ZRPPARBCRERS 12,390 BB E R &1t
NAUBGBARERBEES
98 B iFJ)ﬂZ24¢8H53\(I’£4§E&% 165,780| B R EABE 14
o
o |EEE.MBRUR |ESRERESELUTE | | oo EERRHERER
£ J172012610E B EE
N\ A B A TR S ST _
9f  |E 725 4%%%;5(%’;;&%33& 186,200\ VB SEH4 8 1 4
0f  |HE% %Eﬁ%ﬁgﬁﬁﬁﬁ%$ 71,777| 851 £
N\ A B A STEE S ST _
n AR FREHEESTRA %
A |BREBR Muwﬁiﬁ == Z%5ggiiﬁﬂ "
= : I
YTR SRR aolBESE
9K =1 %%%’%gﬂm@ﬁ@ﬁ$ 430(BE B 14
oF bt %%%%%%ﬁ£ﬁ¥ﬁ$ 33.250(88 8 3%




